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GEÇİCİ MADDE 13 

 
MADDE METNİ   : 
 
 
"Geçici Madde 13 – (4369 sayılı Kanunun 62 nci maddesiyle eklenen ve 29.7.1998 tarihinde yürürlüğe 
giren madde) Gelir Vergisi Kanununa eklenen Geçici 48 inci madde uyarınca beyan edilen makina, 
teçhizat ve demirbaşların bedeli üzerinden % 10 oranı, genel ve yükseltilmiş orana tabi emtianın bedeli 
üzerinden % 10 oranı, diğer emtianın bedeli üzerinden bu emtianın tabi olduğu oranların yarısı esas 
alınarak katma değer vergisi hesaplanır ve ayrı bir beyanname ile sorumlu sıfatıyla beyan edilerek 
ödenir. Makina, teçhizat ve demirbaşlar üzerinden ödenen bu vergi hesaplanan katma değer vergisinden 
indirilemez. Emtia üzerinden ödenen vergi genel esaslara göre indirilir. Bu emtia, makina, teçhizat ve 
demirbaşlar için Katma Değer Vergisi Kanununun 9 uncu maddesinin 2 numaralı fıkrası hükmü 
uygulanmaz."  
 
 

MADDE İLE İLGİLİ GENEL TEBLİĞLER   : 

 

KDV Kanunu ile ilgili ve halen geçerli genel tebliğ 01.05.2014 tarihi ile yürürlüğe giren KDV GENEL 

UYGULAMA TEBLİĞİ’dir. Bir önceki cümlede verdiğimiz linke tıklandığı takdirde, bu ana Tebliğ’de 

sonradan yapılan değişikliklerin de görülebileceği metne ulaşılabilmektedir.  

 
 

MADDEYE İLİŞKİN YORUM VE AÇIKLAMALAR   : 
 
 
4369 sayılı Kanun'un 54 üncü maddesiyle GVK na eklenen Geçici 48 inci madde ile, FİZİKEN 
MEVCUT OLDUĞU HALDE, KAYITLARDA GÖRÜNMEYEN A.T.İ.K. VE MALLARIN KAYDA 
ALINMASINDA mükellefe bazı kolaylıklar tanınmıştır. 
 
Bu maddenin uygulama alanı kalmadığı ve uygulandığı dönem zamanaşımına uğradığı için izahata 
gerek görmüyoruz. 
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